

Încheierea vizitei în țara noastră a președintelui Republicii Populare Bangladesh ZIAUR RAHMAN

Președintele Republicii Populare Bangladesh, Ziaur Rahman, și doamna Ziaur Rahman, și-au încheiat, vineri, vizita oficială de prietenie efectuată în țara noastră la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu.

Solemnitatea plecării înălților oaspeți a avut loc pe aeroportul internațional București-Otopeni.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Ziaur Rahman, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Ziaur Rahman au sosit împreună la aeroport, care era împodobit cu drapelul de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Bangladesh. Pe frontispiciul aerogării se aflau portretele președintelui Nicolae Ceaușescu și președintelui Ziaur Rahman, încadrate de drapelele de stat ale celor două țări.

Un mare număr de locuitori ai Capitalei aflați pe aeroport au salutată cu căldură pe președinții Nicolae Ceaușescu și Ziaur Rahman, aclamând pentru prietenia și colaborarea dintre țările și popoarele noastre.

(Continuare în pag. a IV-a)

Semnarea declarației comune

Vineri, 6 octombrie, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Populare Bangladesh, Ziaur Rahman, au semnat, în cadrul unei ceremonii care a avut loc la Palatul Republicii, Declarația comună dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Bangladesh.

La solemnitate au luat parte tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Ziaur Rahman.

După semnarea, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Ziaur Rahman s-au felicitat reciproc, și-au strins cu căldură mâinile, s-au îmbrățișat.

Cei doi șefi de stat au rostit alocuțiuni.

În încheierea ceremoniei, președinții Nicolae Ceaușescu și Ziaur Rahman au ciocnit o cupă de șampanie pentru continuarea dezvoltării prieteniei și colaborării dintre România și Bangladesh, pentru înfăptuirea năzuințelor de pace și progres ale întregii omeniri.

Cînd automulțumirea îi cuprinde pe mai marii I. L. F.-ului,

Legumele se depreciază în grădini

— Raid-anchetă în unități din zona Mediaș —

Am primit la redacție, verbal și telefonic, numeroase sesizări cum că în unități stau, cu săptămînilor, produse pe care I.L.F. nu le ridică. Ori după cum se știe, I.L.F., este unica întreprindere care are dreptul de a comercializa legumele și fructele produse în unități. La început am crezut că este vorba și de o doză de exagerare, că unele cooperative pentru a justifica ritmul lent în care recoltează, dau vina pe I.L.F. Pentru a elucida chestiunea, în cursul zilei de ieri am făcut sondaje în mai multe unități din zona Mediaș.

Ora 9,30. Ne aflăm în grădina de legume a Cooperativei agricole de producție din Micăsasa. Primii interlocutori sînt cooperatoarele care s-au prezentat la strînsul castraveților. Întrebăm dacă tot ce recoltează într-o zi pînă seara se și transportă în magazin. „Da, răspund într-o doară femeile dar ar fi mai bine să stați de vorbă cu brigadierul nostru pe care îl găsiți lângă lăzile ălea multe”. Am ajuns tocmai în momentul cînd Gh. Laslo împreună cu Ioan Denghel desfășeau prelata pentru a o scutura de apă de pe lăzile pline ochi cu ceapă. Ne interesăm de cînd stă ceapa în lăzi și ni se spune că de prin 15 septembrie. Aprecîem cantitatea și numărăm lăzile. Aproximativ 7500 kg depozitate în 250 de lăzi. Întrebăm dacă I.L.F. Mediaș știe de existența acestei cepe și de faptul că 250 de lăzi stau imobilizate de 20 de zile cînd este atîta nevoie de ele. Ni se răspunde că știe și că s-au purtat discuții foarte a-

prinse cu merceologul Eugen Vamoș dar rezultatul este acela care se vede.

O oră mai tîrziu ne aflăm în grădina de legume a Cooperativei agricole de producție din Blăjei. Observăm de la distanță circa 60 de copii și alți lucrători la recoltatul ardeilor. Se lucrează cu spor. Copiii strîng în găleți ardeii, și de îndată ce le umplu fug și le golesc în cosuri. Șeful fermei mixte inginerul O. Sirbu ne spune că elevii sînt harnici și li s-a adus la cunoștință că li se plătește pentru munca prestată, conform tarifelor. Cerem precizări în legătură cu respectarea graficelor întocmite cu I.L.F. În loc de răspuns sîntem conduși la magazine unde ni se arată lăzi cu roșii depreciate, diferite improvizatii pentru depozitarea gogonelelor, ceapă de categoria doua care a început să incoltească, etc. Ne spune că pentru a nu irosi munca de un an dimineața stă o oră la telefon și se interesează la diferite cantine dacă nu au nevoie de legume și le invită să le ridice. În felul acesta a reușit să mai diminueze din pagube. De asemenea a bătut toba în sat să vină lumea să cumpere și că a vîndut ce a putut dar de la o zi la alta pagubele sînt tot mai mari.

Următorul sondaj îl facem în piața din Mediaș. În unitățile I.L.F. se vînd struguri, fructe, se găsește și ceva varză, cartofi nesortați cu aspect comercial neplăcut, cîteva roșii putrede. Piața abundă de producători care au marfă pe ales, cer pe struguri 10 lei/kg, pe roșii de calitate doua 6 lei, de fapt nu este afișat nici un preț și mercurialul se dovedește o formalitate pentru că nu a mai fost completat din 1 octombrie și nimeni

(Continuare în pag. a III-a)
I. FLESCHE

Ziua petrolistului

Azi, la ora 13, la clubul „I.L. Caragiale” din Mediaș va avea loc festivitatea de sărbătorire a „Zilei petrolistului”. Va conferența Virgil Popovici, directorul general al Centralei gazului metan Mediaș. Tot astăzi, începînd de la ora 8, la clubul „I.L. Caragiale” va avea loc o consfătuire cu caracter de schimb de experiență cu participarea președinților asociațiilor sportive din marile unități din ramura mine, petrol, geologie și energie electrică.

Consfătuirea va continua după ora 15 cu acțiuni practice pe bazele sportive ale asociației „Gaz metan”, la disciplinele natație, aeromodellism, popice, fotbal, tenis de cîmp și șah. În cinstea acestei sărbători, toate colectivele au organizat zile și săptămîni record în producție, alte acțiuni cu caracter politico-ideologic și cultural-sportiv.

STAȚIONĂRI, IMOBILIZĂRI, LOCAȚII — consecințele lipsei de interes în organizarea transporturilor

În cuvîntarea de la recenta consfătuire de lucru de la C.C. al P.C.R., secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu atrăgea atenția că „este necesar să folosim mai judicios toate mijloacele de transport, să asigurăm buna lor funcționare”. Este vorba atît de mijloacele auto cît și de cele pe cale ferată, respectiv vagoanele. Asupra celor din urmă ne vom

ocupă în cele ce urmează, avînd în vedere și faptul că în perioada ce urmează județul nostru are nevoie de circa 3000 vagoane pentru transportul panourilor prefabricate de la Călărăși și că în asemenea situație orice staționare nejustificată, orice imobilizare a vagoanelor la rampele de încărcare-descărcare din județ trebuie complet eliminate! Și vom începe cu cele declarate de tovarășul Nicolae Prioteasa, șeful Regulatorului circulației mărfurilor (R.C.M.) al Nodului

C.F.R. Sibiu: „Întîmpinăm o serie de greutăți în ceea ce privește folosirea rațională a parcului de vagoane. Sînt întreprinderi care tratează cam cu spatele problema asigurării mijloacelor mecanice și umane necesare operațiilor de încărcare-descărcare, imobilizînd vagoane, plătînd locații

importante”. Iată și cîteva din unitățile care cumulează, în cele 9 luni, însemnate „restanțe” la acest capitol: Întreprinderea de morărit și panificație a imobilizat 93 de vagoane, timp de 1443 ore, plătînd locații în valoare de 34863 lei; I.P.N.C. (Întrep. pentru prod. nutrețurilor combinate) — 62 vagoane, 1126 ore, 25560 lei; cooperativa „Constructorul” — 9 vagoane, 479 ore, 13400 lei; „13 Decembrie” — 27 vagoane, 232 ore, 5770 lei; I.C.M.J. — 52 vagoane, 740 ore, 15760 lei;

I.V.C. (Întrep. de valorificare a cerealelor) — 12 vagoane, 140 ore, 2860 lei. Cele mai mari greutăți par însă cele provocate de balastiera de la Racovița, care în 9 luni și-a realizat doar aproximativ 50 la sută din programul de transport (în timp ce potrivit H.C.M. 425/1975 în 8 luni trebuia să realizeze 75 la sută din plan). Despre staționări inutile ce să mai vorbim. Iată, bunăoară: în ziua de 13 septembrie 9 vagoane au fost „blocate” de la ora 24 pînă la ora 15 (a doua zi), timp de 15 ore, deci, în loc de două ore și 45 de minute cît prevăd normativele; în ziua de 26 septembrie, fiecare repriză de 7 vagoane din cele 20 cîte trebuiau încărcate au fost reținute la rampă cîte 13 ore în plus!

Alte cîteva mostre de nepăsare, de indiferență, de

(Continuare în pag. a III-a)
ION SORESCU

VAGOANELE — nici un minut în plus la rampe!

ACTUALITĂȚI

Cenaclul „Cedonia”

Cenaclul literar-muzical „Cedonia” al clubului „Independența” Sibiu, ale cărui reuniuni de lucru se desfășoară săptămînal, duminică dimineața, între orele 10—13, primește noi membri activi din rîndurile tinerilor muncitori, elevi, studenți, creatori și interpreți de literatură și muzică.

Bilanț muzeal

Peste 16000 de persoane au vizitat de la începutul acestui an expozițiile găzduite de Muzeul municipal din Mediaș, precum și punctele muzeale Turnul Forkesch și Casa memorială St. L. Roth. De bune aprecieri se bucură din partea vizitatorilor expozițiile de arheologie, port popular, ceramică, artă plastică, numismatică, cea de fluturi, o altă de sticlărie medievală, precum și cea intitulată „Mediașul contemporan”.

Pentru iubitorii de teatru

Teatrul de stat Sibiu reaminteste spectatorilor că, începînd de la 1 octombrie 1978, spectacolele programate în zilele de SIMBĂȚĂ vor începe la ora 18. Deci, astăzi seară, începînd cu ora 18, va putea fi vizionat spectacolul cu piesa „Fedra”, aparținînd clasicului francez Jean Racine, în regia lui Aureliu Manea și scenografia Clarei Racz-Manea.



Din peisajul noilor construcții de locuințe ale cartierului Gh. Gh. Dej, din municipiul Mediaș

Foto: FRED NUSS

Încheierea vizitei în țara noastră a președintelui Republicii Populare Bangladesh ZIAUR RAHMAN

(Urmare din pag. 1)

În această atmosferă prietenească a avut loc ceremonia oficială a plecării.

O gardă militară aliniată pe aeroport a prezentat onorul. S-au intonat imnurile de stat ale Republicii Populare Bangladesh și Republicii Socialiste România, în timp ce, în semn de salut, au fost trase 21 salve de artilerie.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Ziaur Rahman trec în revistă garda de onoare.

În continuarea ceremoniei, președintele Republicii Populare Bangladesh, Ziaur Rahman, și doamna Ziaur Rahman, persoanele oficiale din suită își iau rămas bun de la persoanele oficiale române prezente pe aeroport.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu își iau rămas bun de la celelalte persoane oficiale care l-au însoțit pe președintele Republicii Populare Bangladesh în vizita efectuată în țara noastră.

La scara avionului, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Ziaur Rahman își strâng cu căldură mâinile, se îmbrățișează. Cu aceeași cordialitate și-au strins mâinile, s-au îmbrățișat tovarăsa Elena Ceaușescu și doamna Ziaur Rahman.

Un grup de pionieri au oferit președinților Nicolae Ceaușescu și Ziaur Rahman, tovarăsei Elena Ceaușescu și doamnei Ziaur Rahman buchețe de flori.

La ora 11,00 aeronava prezidențială a decolat.

Încheierea convorbirilor oficiale

Vineri, 6 octombrie, la Palatul Republicii, s-au încheiat convorbirile oficiale între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Populare Bangladesh, Ziaur Rahman.

Cei doi președinți și-au exprimat satisfacția față de rezultatele rodnice ale convorbirilor avute, față de înțelegerile stabilite, exprimându-și convingerea că, pe baza lor, colaborarea și cooperarea

dintre România și Bangladesh se vor dezvolta tot mai fructuos, în scopul progresului economic și social al popoarelor noastre, al cauzei păcii și înțelegerii internaționale.

Totodată, a fost afirmată hotărârea României și R.P. Bangladesh de a conlucra tot mai activ, pe arena mondială, pentru soluționarea marilor probleme contemporane, pentru triumful păcii și colaborării dintre popoare, al independenței națiilor,

pentru edificarea unei lumi mai bune și mai drepte pe planeta noastră.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Ziaur Rahman au convenit să continue dialogul dintre România și Bangladesh la nivel înalt, subliniind importanța lui pentru întărirea prieteniei și impulsționarea colaborării dintre țările și popoarele noastre, pentru asigurarea unui climat de pace, cooperare și înțelegere în întreaga lume.

telegrame externe.

Națiunile Unite

O misiune umanitară

Secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, 1-a însărcinat pe Sadruddin Aga Khan, fost înalt comisar al

O.N.U. pentru refugiați, cu o misiune umanitară la Beirut — a anunțat un purtător de cuvânt al Națiunilor Unite. După cum se precizează, Aga Khan urmează să se deplaseze în capitala libaneză pentru a încerca să obțină, în numele secretarului general, o încetare a focului. Purtătorul de cuvânt a reamintit că Waldheim și-a exprimat profunda preocupare în legătură cu deteriorarea gravă a situației din Liban, oferindu-și bunele oficii pentru realizarea unei încetări imediate a focului.

Orientul Mijlociu

Beirut 6 (Agerpres). — Postul de radio Beirut, reluat de agenția Reuter, a anunțat că trei nave de război neidentificate au atacat, în noaptea de joi spre vineri, zona de vest a capitalei libaneze, deschizând focul asupra cartierului rezidențial Ramlet El Belda. Artileria Forței Arabe de Descurajare a ripostat, obligând navele să se retragă. Schimbul de focuri a durat aproximativ 90 de minute.

Tel Aviv 6 (Agerpres). — Unități navale israeliene au atacat, în noaptea de joi spre vineri, o bază navală a organizației palestiniene „Al Fatah”, situată în partea de nord-vest a Beirutului, în apropierea cartierului Saint Simone”, a declarat la Tel Aviv un purtător de cuvânt militar, reluat de agenția „France Presse” și radioteleviziunea israeliană.

Națiunile Unite 6 (Agerpres). — Reprezentantul permanent al Libanului la O.N.U., Hassan Tuani, a remis secretarului general al O.N.U., Kurt Waldheim, un apel al Comitetului Internațional al Crucii Roșii, solicitând distribuirea acestuia ca document oficial al Adunării Generale și al Consiliului de Securitate. Adresat șefului statului libanez, O.N.U., tuturor țărilor lumii, apelul solicită depunerea de noi eforturi în vederea încetării focului în Liban.

Document acuzator

Managua 6 (Agerpres). — Opoziția din Nicaragua a cerut din nou abandonarea puterii de către dictatorul Anastasio Somoza. În acest scop, „Frontul amplu opozițional” (F.A.O.) a dat publicității o declarație în care apreciază că „plecarea președintelui Somoza de la conducerea statului este indispensabilă pentru găsirea unei soluții la grava criză internă pe care o traversează Nicaragua”. După ce denunță actele represive sălbătice la care s-a dedat guvernul de la Managua, documentul precizează că „poporul din Nicaragua nu va accepta nici un compromis cu Somoza și somozismul”, și va lupta pentru „restabilirea drepturilor democratice și ridicarea Legii martiale”.

EVENTIMENTUL PE SCURT

■ Cancelarul federal german, Helmut Schmidt, a primit joi pe Fan I, vicepremier al Consiliului de Stat al R.P. Chineze, care se află într-o vizită la Bonn. După cum transmite agenția China Nouă, cu acest prilej s-a realizat un schimb de vederi în probleme internaționale de interes comun și cu privire la relațiile bilaterale.

■ Vineri, la ora 4.00, ora Moscovei, a fost realizată cuplarea navei automate de transport „Progress-4” cu complexul orbital pilotat „Saliut-6” — „Soiuz-31”. Aparatele de bord ale celor trei aparate cosmice funcționează normal, iar membrii echipajului complexului orbital, cosmonauții Vladimir Kovalionok și Aleksandr Ivancenkov, se simt bine.

■ Fernando Belaunde Terry, fost președinte al Republicii Peru, și-a anunțat oficial candidatura la președinția țării. Fernando Belaunde Terry a încetat să mai dețină func-

ția supremă în stat în anul 1968, în urma preluării puterii de către guvernul militar condus de generalul Velasco Alvarado.

■ Un nou și modern laminor a fost dat în exploatare la Combinatul metalurgic „Boris Kidrici” din orașul iugoslav Nikšići. Prin intrarea în funcțiune a acestei noi secții, producția de piese laminate a combinatului va sporii de la 15 000 tone la 50 000 tone anual.

Combinatul metalurgic de la Nikšići se află într-un larg proces de transformare și modernizare. La sfârșitul acestei operații, în anul 1980, capacitatea de producție va crește de 2,5 ori față de oțel, iar la laminare de 2,3 ori.

■ Un grup de reprezentanți ai populației de culoare americane a dat publicității o declarație de protest împotriva acordării de către Departamentul de Stat a unei vize de intrare în S.U.A. șefului regiunii rhodesian, Ian Smith.

INTREPRINDEREA „11 Iunie” CISNĂDIE

Încadrează urgent următoarele categorii de personal:

- Un ȘOFER categoria II
- UN ELECTRICIAN ÎNTREȚINERE categoriile 3—6
- UN ELECTROSTIVUITORIST

Totodată organizează în ziua de 15 octombrie 1978, CONCURS pentru ocuparea postului de:

- ȘEF ATELIER la secția filatură
- MAISTRU FILATURĂ

Condiții de încadrare conform reglementărilor în vigoare.

Informații la biroul personal, telefon 6 10 12. — 772 —

TEATRUL DE STAT DE ESTRADA DEVA

Organizează în ziua de 10 octombrie 1978, ora 10, la Casa de cultură a sindicatelor Sibiu, CONCURS pentru ocuparea următoarelor posturi:

- SAXOFON (3 posturi)
- TROMPETĂ (două posturi)
- BALERINE (două posturi)
- BALERINI (un post)

Înscrierile se fac pînă la ora începerii concursului.

Relații suplimentare la telefon 1 53 44, prefix 956, Deva. — 775 —

INTREPRINDEREA DE EXPLOATAREA CONDUCTELOR MAGISTRALE DE GAZ METAN MEDIAȘ

Piața 23 August nr. 11

Anunță concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

- ȘEF BIROU CONTABILITATE
- INGINER diriginte lucrări investiții
- INGINER în cadrul biroului telecomunicații

Concursul va avea loc în ziua de 16 octombrie 1978, ora 10, la sediul întreprinderii.

Condiții de încadrare conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974. (Pentru șef birou contabilitate se poate acorda o reducere de stagiul pînă la 2 ani).

Relații suplimentare la telefon 1 22 62, interior 13 70, biroul personal-învățămînt-retribuire. — 773 —

MICA PUBLICITATE

PIERDERI

■ Pierdut legitimația nr. 349, eliberată de Întreprinderea vicii și vinului Sibiu, pe numele Severin Ioan.
■ Pierdut legitimație pe numele Bozdoc Victor, eliberată de I.U.P.S. Sibiu.
Le declarăm nule.

VINZARI-CUMPARARI

■ Vind dormitor „Drobeta” — nou. Sibiu, telefon 3 42 91, după ora 16.
■ Vind casă liberă în Cisnădie — patru camere. Cumpăr apartament trei camere în V. Aaron. Informații Turnișor, telefon 1 56 96.
■ Cumpăr clapă pentru filetat țevă 0,5—2 țoli și clește mops reglabil. Ocna Sibiului, str. Petofi. 10, Koncza Arpad.
■ Vind sufragerie — rădăcină nuc. Sibiu, str. Tribunei 19, ap. 4. orele 18—21.
■ Vind casă liberă — patru

camere, Sibiu, str. Lemnelor, nr. 22.

■ Vind Trabant 601. Sibiu, str. Rîului 36, camera 217, Călugăr, după ora 16.

■ Vind mobilă dormitor combinată și pianină. Telefon 1 42 59, orele 18—21.

SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

■ Schimb proprietate Timișoara — apartament trei camere, confort I, cu similar Sibiu. Informații Sibiu, Hipodrom III, bloc 49, sc. A, ap. 1, Merlak.
■ Schimb locuință I.L.L. — două camere, bucatărie, baie, etaj II. Dorese similar parter. Informații telefon 1 74 51, orele 18—20.

INCHIRIERI

■ Primesc doi studenți (clevi) în gazdă. Sibiu, telefon 1 21 17.

ANUNT FAMILIAL

Mulțumim rudelor, prietenilor, colegilor și vecinilor, care au fost alături de noi la marea durere pricinuită de pierderea celui care a fost,

TANASE MUNTEANU

— 64 ani —

Indurerata familie.